

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Іспанська та друга іноземні мови і літератури» другого (магістерського) рівня вищої освіти (спеціальність 035 «Філологія», спеціалізація 035.051 «Романські мови та літератури (переклад включно), перша – іспанська») Львівського національного університету імені Івана Франка

Освітньо-професійна програма магістра спрямована на вдосконалення лінгвістичних та філологічних знань, професійних навиків у науково-дослідній, професійній та соціальній діяльності; враховує ключові вимоги щодо зв'язку вивчення теоретичних дисциплін та їхнім застосуванням у практичній діяльності через проходження асистентської практики у вищих закладах освіти; формує фахівців, здатних ефективно реагувати на різноманітні професійні виклики.

Профіль освітньої програми магістра зі спеціальності 035 «Філологія» («Іспанська та друга іноземні мови і літератури») становить 1 рік 4 місяці денної форми навчання та налічує 90 кредитів.

На нашу думку, освітньо-професійна програма магістра сприяє формуванню висококваліфікованих фахівців з науковим способом мислення та прикладною компетентністю перекладача, оскільки її мета передбачає вільне орієнтування в різноманітних лінгвістичних, перекладознавчих та літературознавчих напрямках; а також, розуміння актуальних проблем комунікативної, когнітивної лінгвістики, дискурсознавства, лексикології, стилістики; уміння компетентно використовувати філологічну термінологію та володіння педагогічною майстерністю викладання іноземної мови. Усі ці навики та уміння сприятимуть успішній фаховій реалізації у різних професійних середовищах.

Отже, організація та план навчального процесу, послідовність вивчення необхідних теоретичних та практичних дисциплін, написання магістерського наукового дослідження дозволяють забезпечити високі навчальні результати зі спеціальності 035 «Філологія» та підготувати фахівців, які відповідають запитам майбутніх роботодавців.

Рецензент

О. В. Пронкевич, доктор
філологічних наук, професор

Підпис О. В. Пронкевича засвідчую



О. А. Сасенко, начальник відділу кадрів ЧНУ імені Петра Могили